
 
 
 
 

 
Ata n° 2270 

  
 
Ao décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 
senhores vereadores: Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, Gervesson Antonio 
Cadore, Leomar de Mattos, Adhemar Alexandre Dondel e Sérgio Antonio Calegari. A 
Presidente Maria, pedindo a proteção de Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas 
vereadores. Inicialmente justifica a ausência dos Vereadores Nelso e Fabiano por motivos 
particulares, posteriormente solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da sessão 
anterior, após a leitura coloca em discussão, e não havendo nada contra, em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Não havendo assuntos na Ordem do Dia é passada a 
palavra livre, iniciada pelo Vereador Modesto da Cas que inicia cumprimentando o 
Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza a administração pela aquisição dos 
equipamentos agrícolas adquiridos pela prefeitura, algo que só vem a ajudar o Município 
em seu crescimento, agradece novamente ao Secretário da Agricultura pelo valor 
repassado a administração. O Vereador Leomar de Mattos inicia agradecendo por mais 
um dia nesta Casa, e comenta sobre a necessidade de um Ginecologista no posto de saúde 
do Município, necessidade presente que faz falta as mulheres que poderiam usar disto, 
porém não há, deixando assim sua proposição para a contratação de um. O Vereador 
Adhemar Dondel inicia cumprimentando o Presidente e demais colegas Vereadores, 
comenta a respeito da nova roçadeira, qual presenciou a mesma em serviço, reforça que 
é uma ótima máquina e apresenta ótimo desemprenho em sua função, economizando na 
mão-de-obra de possíveis pessoas que fariam o serviço da mesma. A Presidente Maria 
comenta a importância da contratação de um ginecologista, qual realmente auxilia demais 
as mulheres no cuidado de sua saúde, e a respeito da máquina adquirida agradece e 
parabeniza a administração pela conquista. Convoca todos para a próxima sessão que será 
no dia 19/04/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que 
se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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